

# ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 11 № 2 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 март-апр 2008

## Исследование лазеек для разведённых, повторно вступающих в брак

Сегодня брачный союз можно уже почти отнести к вымирающему виду. Несколько лет тому назад один популярный фильм имел название „Последняя супружеская пара“. Во многих странах от десятилетия к десятилетию разводиться становится всё легче. И мы даже не знаем, когда мы услышим о следующей паре, которая разводится. Большинство из нас имеют в своём близком кругу семьи имевших развод и повторное вступление в брак. Без сомнения это важно, чтобы церковь ясно высказалась о том, что Библия говорит о разводе и повторном вступлении в брак. Нам надо решить, будем ли мы опираться на местописания Нового Завета, выражающие эту тему, или же на многие различные мнения.

Во времена Иисуса было очень легко разводиться. Фарисеи пришли к Иисусу и спросили Его об этом и Он ответил им (Мф19:4-5), возвращаясь к книге Бытие и

цитируя из Быт 2:24: „Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут двое одна плоть.“ Это является Божьим идеальным представлением о браке. Это первоначальный план и ты установишь, что для окончания брака не осталось никакого места. Сегодня всё больше браков заканчиваются разводом. Что же случилось? Изменилось ли Божье идеальное представление о браке? По моей оценке, касательно развода и повторного вступления, основной причиной является снижение церковных масштабов. Мы попробовали приспособить Библию к нашему времени, и это всегда является ошибкой. Нам надо стремиться к тому, чтобы привести наше время в соответствие с вестью Библии. В то время как мы заняты Евангелием, мы оказываемся в некоторых щепетильных положениях. Мы созываем конференции и дискуссии и проводим исследова-

ние на эту тему и пытаемся выяснить, есть ли возможность истолковать Писание так, чтобы были некоторые лазейки, которые позволили бы развод и повторное вступление в брак разведённым (супруги которых ещё живут). Об этой теме многие в церкви поговаривали и сказали: „Бог может исцелить алкоголика; Бог может исцелить наркомана; Бог может убрать тягу к проституции, но увы – если всплывает супружеская проблема, ведущая к разводу, нельзя же ожидать от молодой женщины, чтобы она без супруга прошла через жизнь.“ И так поиски лазеек и д у т д а л ь ш е . Мы хотим исследовать некоторые из лазеек, которые были представлены в последние годы, и которыми попытались оправдать повторный брак разведённых.

Не развод, а смерть даёт конец браку.

Продолжение на стр. 7

# Труба Евангелия

## Анти-конфессиональный журнал святости

Брат Владимир Анзельм, редактор  
Брат Даниил Лейн  
Сестра Сузан Матч (англ. изд.)  
Сестра Дорин Товстига (нем. изд.)

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30; 2Кор 7:10
Рождение свыше – полное преобразование	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь – святая жизнь	1Ин 5:18; Лк 1:73-75; Тит 2:11-12
Полное освящение – второе очищение	1Фес 5:23; Деян 15:8-9
Единство народа Божия – одна церковь	Ин 17:21; Мф 16:18
Божественное исцеление	Иак 5:14-15; Ис 53:5
Предписания Библии	Мф 28:19-20; Ин 13:14-15; 1Кор 11:23-26; Рим 16:16
Простая, скромная одежда	Втор 22:5; 1Тим 2:9-10; 1Кор 11:14-15
Святость супружества	Мф 19:5-6; Мк 10:11-12; Лк 16:18; Рим 7:2-3
Безнасильственность	Лк 3:14; 6:27-29; 18:20
Восстановление (звучание 7ой трубы)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Компания Трубы Евангелия [Gospel Trumpet Publishing Co.] со всеми её сферами деятельности подлежит ответственности проповедников церкви Божией и подчинена им [General Ministerial Body of the Church of God].

Пишите нам по адресу:

**Die Evangeliums Posaune  
Obere Mäurichstraße 5  
74196 Neuenstadt - Stein  
Germany**

**Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21  
eMail: editor@thegospeltrumpet.com  
www.churchofgod.net**

## От редакции

Недавно я в одном широко распространённом „христианском“ журнале наткнулась на статью под заголовком: „Когда можно разлучать то, что Бог соединил“. (Уже один заголовок указывает на отклонение от Слова Божия.) Между тем как мы понимаем, что есть определённые обстоятельства, нуждающиеся в разделении, Библия не даёт разрешения для развода и повторного вступления в брак, как это делалось в статье.

Я стонала в сердце, принимая во внимание все те многие дорогие души, которые в результате тех опубликованных обманов запутаются в этой петле сатаны. О, какой душевный ущерб же наносит Вавилон! Какой невыразимый ущерб! Как много предназначенных для вечности душ получали совет от „проповедников“, по которому – „учитывая их обстоятельства“ – разрешался развод и повторное вступление в брак. Разве удивительно, если Бог говорит: „Я против пророков...“ [англ. перев.]. Да, против них! Прочти Иер 23:30-32. Пророки „говорят: Он сказал... и вводят народ Мой в заблуждение своими обманами и обольщением, тогда как Я не посылал их и не повелевал им, и они никакой пользы не приносят народу сему, говорит Господь.“

Пусть всем будет известно, что это издание Трубы Евангелия не посвящено для того, чтобы льстить слуху или угодить массе людей, которая преднамерена пробить дорогу для плоти. Популярно ли это или нет, но мы, стараясь пробудить обманутые массы людей, преднамерены „действовать с великим дерзованием“ (2Кор 3:12). Хотя лжепророки стремятся сделать ещё более удобств для плоти людей, мы намного больше озабочены о том, чтобы подготовить их души к шоку судного дня. Настало время, чтобы люди смотрели на Слово Божие в свете реальной вечности и перестали искать отговорки для неполноценной жизни и неполноценных проповедей.

Если ты стремишься к мягкой, изнеженной, тёпленькой и готовой на компромисс религии, тогда это издание не для тебя.

Мы молим Бога, чтобы Он воспламенил проповедь и проповедников, разоблачил дела тьмы, где бы они ни находились, и вывел массы людей из греха и сектантского обмана.

Пусть все истинно спасённые – это любящее истину, отрешённое множество, незапятнанное от мира сего – объединятся с нами в молитве за быстрый успех дела Божия.

-см

# Письма и свидетельства

## Большая помощь

Славьте Господа! Я приветствую вас из Мьянмы. Я так рад и счастлив, что получаю ваш журнал Трубу Евангелия. Он является для меня большой помощью в моей духовной жизни. Я много узнал о вашей службе. Я охотно молось вместе с вами за расширение царства Божьего на этой земле.

Бр. Джеймс  
Мьянма

## Просто прекрасно

Славьте Господа, святые!

Я благодарна Господу, что могу быть на горе Сионе и частью церкви. Евр 12:22 гласит: „Но вы приступили к горе Сиону и ко граду Бога живого, к небесному Иерусалиму и тьмам Ангелов, к торжествующему собору“.

Служить Богу – это большое преимущество, и что мы имеем не мёртвого Бога, так как Он нас всегда слышит, когда мы говорим с Ним и помогает нам также нести. Многие люди думают, что они имеют Бога, но они Его не имеют, а если имеют, то мёртвого, который их не слышит.

Это просто прекрасно, слышать неделю за неделей истинное Слово Божье. Я благодарю Бога за то, что Он делает в последнее время, что люди присоединяются и Бог восстанавливает церковь.

Моё желание прийти ближе к Богу, стать подобной Ему и иметь большое бремя за спасённые души, которые навечно погибнут.

Ваша сестра в Господе,  
Алина Цильке (17)

Баден-Вюрттемберг, Германия

## Нашла свет

Я благодарю Бога за святой народ, который я нашла на этой земле. Бог спас меня от грехов.

Он показал мне свет с неба и теперь я могу быть частицей этого света. Я видела тот же самый свет, который видел Павел, когда был на пути в Дамаск. В Деян 9:3-6 написано об этом. Это я узнала, когда спросила: „Бог, что Ты хочешь, чтобы я сделала?“ Господь сказал: „Встань и иди в город; и сказано будет тебе, что тебе надобно делать.“ Под этим городом имеется в виду церковь Божия. Я встала и пошла и нашла

действительно помощь, которой так жаждала моя душа; теперь я благословлена.

Одно время я была заблуждена в Вавилоне и моя душа кричала к Богу, как лань жаждет свежей воды. Я благодарю Бога за воду в церкви Божьей.

Я была освещена небесным светом и с Божьей помощью никогда не вернусь назад. „Ибо невозможно – однажды просвещенных, и вкусивших дара небесного, и соделавшихся причастниками Духа Святого... и отпадших, опять обновлять покаянием...“ (Евр 6:4-6).

Я хочу ободрить все души, которые достигли света, стоять твёрдо и думать о том, что нет другого пути, который ведёт на небо, если мы только останемся во свете. Те души, которые ещё не достигли света, хочу ободрить прийти в церковь Божью, потому что Библия говорит, что Иисус является главой, а мы Его телом. Придите с открытым сердцем и желанием, и вы найдёте.

Я прошу святых, молиться за меня, чтобы я осталась верной до конца.

Сестра Аганета Гиберт  
Дуранго, Мексика

## Непоколебимо решительна

Славьте Господа! Я на самом деле благословлена, так как я спасена и нахожусь в живой церкви Божьей. Я так ободрена остаться на этом узком пути и хочу этого и дальше до моего последнего вздоха.

По телефону я слышала проповедь сестры Елизаветы Стризу, которую она проповедовала на богослужении в Огайо 20го октября. Её проповедь побудила мою душу быть ревностной в моих испытаниях. Как раз эти испытания являются моей помощью, стать сильнее, победоносней – и подготовить меня к небу.

Я твёрдо решила при каждом испытании, через которое разрешает идти мне Господь, завоевать больше земли. Он знает, что для меня лучше, и я благодарна, что могу довериться Ему всем моим сердцем. Я могу от всего сердца петь с [английским] композитором: „Я учусь, как жизнь и всё другое доверять Ему. И моя душа,

наполненная великолепием, поёт с переполненной радостью.“

Святые, я твёрдо решила идти этим путём и прошу вас, чтобы вы молились за меня, чтобы я осталась твёрдой в вере и с каждым испытанием становилась сильнее. И чтобы Господь помог мне заполнить и мою часть в теле. Пусть Бог будет превозносим за Его постоянную заботу и сохранение моей души.

Очень ободрена в Господе,  
Сестра Нэнси Мэйнард  
Аляска, США

## Прекрасная служба

Я хочу сказать, как я благодарна за Трубу Евангелия, которую я получала бесплатно в последние годы; она не оплачиваема и всё равно она для всех, кто верит.

Большое спасибо и пусть Божье обильное благословение покоится на вас всех и на вашей прекрасной службе.

Сестра Вики Сантос  
Филиппины

## Истинное изменение сердца

Славьте Господа! Я благодарен, что могу быть спасённым! Я рад сказать, что испытал изменение сердца и опыт очищения души. О, я погрязал в грехах, в вине и позоре. Я никогда не слышал истинную проповедь о спасении, но Господь был верен, Он приходил и навещал меня, не только раз, но постоянно. Но я постоянно отказывался от Него, но, о любовь, которую Иисус имел к моей душе! Какое милосердие!

Однажды ночью Господь дал мне такое плохое и ужасно жалкое состояние, что я встал с кровати и вышел. Я думал, что должен попробовать избежать всего этого. Я думал, что может было бы лучше покончить со своей жизнью, но прежде чем я дошёл до этого, Господь каким-то образом потряс меня и я упал за сараем на мои колени. Я действительно не знал, как молиться. Я был в религии, в которой молились из книги. Мы говорили молитвы, которые были написаны уже сотни лет тому назад. Но в эту особую ночь я просто преклонил колени и молился от сердца. Эта молитва была не длинной и не состояла из красивых слов. Это была простая молитва,

# Письма и свидетельства

примерно так: „Иисус, я нуждаюсь в помощи. Иисус, я знаю, что Ты единственный, который может мне помочь. Пожалуйста спаси меня!“ Я очень сожалел о том, что я причинял Ему в течении всех этих лет. Иисус видел искренность моего сердца и спас меня. О, слава Богу! И оно постоянно становится лучше.

Потом Господь был так верен и показал нам, что мы должны выйти из этой фальшивой религии и заблуждения, в котором мы находились, и мы сделали это. Господь допустил, что нам пришлось пройти через некоторые ситуации до того, как Он свёл нас со святыми.

Святые пришли и провели одно собрание в Бондуэле, Висконсине (где мы жили в то время), и о, какой славный день! Наконец-то мы пришли домой на Сион. Я рад, что могу сказать, что я принял твёрдую позицию в этом настоящем восстановлении, в этом последнем действии Божьем. Это такое преимущество, быть частью Божьего дела и живым камнем в этом духовном доме.

Святые, я прошу вас молиться за меня, чтобы я мог быть всем, что Он желает от меня.

Бр. Лестер Бонтрегер  
Огайо, США

## Хочу служить Богу

Дорогой бр. Даниил, я приветствую тебя именем Иисуса! Через благодать Божию и все ваши молитвы здесь в Непале дела идут хорошо. Я надеюсь, что у вас всех дела также идут хорошо. Я благодарен Господу особенно, хотя я являюсь пустым сосудом, что Он избрал меня для Своего дела в этой стране. У меня большое желание, всё время служить Господу.

Бр. Даниил, в данный момент мы имеем 30 детей, которые посещают все наши собрания. Мы пока не в состоянии принять больше, потому что это место, где мы проводим собрание, очень маленькое. После продолжительной молитвы мы решили оставить имя нашего детского центра „Церковь Божья, интернациональная академия, Катманду, Непал“.

Я ещё раз благодарен тебе за твои дорогие молитвы, которые ты

приносишь за нас к Богу. Пожалуйста помолитесь за меня и других в Непале, чтобы мы могли исполнить Его дело в страхе и мудрости. Да благословит вас Господь.

Бр. Бинод  
Непал

## Духовная молодёжь

Дорогие издатели, ваше последнее молодёжное издание побуждает читателей к хорошей работе. Ваша молодёжь действительно духовна. Пусть Господь продолжит благословлять Своё дело.

Далее я прочитал и ваш редакционный комментарий. Я молось, чтобы все те, которые называют себя старшими и пасторами и имеют детей, позорящих их своим образом жизни в их должности проповедника, прочитали это издание и поняли его.

Я постараюсь скопировать этот журнал и разослать всем молодым людям, которых я только могу достичь.

Пожалуйста оставайте мужественными. Через ваше Евангелие будут поддержаны некоторые души.

Окике Огбонная  
Нигерия

## Получаю духовное благословение

Спасибо за то, что вы посылаете мне Трубу Евангелия. Мои осмотрительные соседи позаботились о том, что я получаю её уже несколько лет. Пожалуйста возьмите приложенное пожертвование, которое поможет вам покрыть расходы на печать и почтовые уплаты... и знайте, что я получаю из каждого издания духовное благословение.

Билл Себастиан  
Техас, США

## Выделялись из массы людей

Я имел удовольствие слышать ваше пение, в то время когда я находился в отпуске в Канаде. Я посетил местность у Ниагарских водопадов. Там вы выделялись из массы людей. Я был очень впечатлён скромно одетыми детьми и какими они все были вежливыми. Простите меня за то, что я сначала думал, что вы относитесь к Амишам. Но тогда одна из старших девочек сказала мне, что вы с церкви

Божией. Имеете ли вы те же самые убеждения как и они, потому что ваша одежда схожа? Практикуете ли вы то же самое, что живёте без электричества, машин и т.п.?

Я живу в Истанбуле, Турции. Я ирландско-католического происхождения и в любом случае расскажу своим друзьям об этом чудесном времени, которое я имел в Канаде, и как я сделал опыт, встретившись с очень особенной группой людей, которые пели как ангелы и ясно имели Бога в своих сердцах.

Поддерживайте это хорошее дело.

К. Деницери  
Турция

## Получаю Трубу

Дорогой издатель, Я получаю регулярно Трубу Евангелия. Спасибо.

Н. Куррле  
Парагвай

## Привёл домой

„Крепко держись наставления, не оставляй, храни его, потому что оно – жизнь твоя“ (Прит 4:13).

О, я благодарю Бога за то, что Он привёл меня к моей матери (Гал 4:26), которая обучает меня пути истины и правды. Славьте Господа, что Он не дал мне заблудиться в дебрях сектантства, но привёл меня домой в Сион, где я могу получить помощь, в которой нуждается моя душа. Я очень ценю возвращение ясного Слова Божьего. Это было для меня манной с неба – чистый, питательный хлеб для моей души, которая голодала в лжерелигии.

На первом собрании святых в декабре 2004 я почти не поверила своим ушам.

Воодушевлённо я слушала – впервые в моей жизни – истинную проповедь через помазание Духа Святого. Сначала я думала: „Они наверное послали своего лучшего проповедника.“ Я была так благодарна, узнав вскоре, что не один или два „хороших проповедника“ было среди святых (как мы привыкли у Амишей), но это было Божие присутствие, которое действительно питало душу!

Я благодарна, что Слово продолжает с ясностью и жаром выступать, сжигая шлаки из моего собственного опыта и очищая церковь от всего нечистого и от всех помех дела

Божьего.

Я благодарю Бога за Его милосердие и любовь ко мне, через которую Он спас меня от ужасного пути греха и самоуничтожения, на котором я находилась. Я с большой радостью иду этим узким путём. Это не тяжело, как некоторые думают, но „если Сын освободит вас, то истинно свободны будете“ (Ин 8:36).

Я так рада быть частью того, что Господь делает в последнее время – рада быть частью армии, о которой говорит Иезекииль. Через благодать Божью я не сдвинусь с места и не отступлю назад. Пожалуйста молитесь за меня, чтобы я осталась верной.

Сестра Ферна Бонтрегер  
Огайо, США

### Проповедь в Пакистане

Дорогой бр. Лейн,  
вчера я получил Трубу Евангелия. Это очень любезно от Вас, что внесли меня в Ваш список адресов. Теперь я могу больше узнать о Вашем учении.

Если Вы планируете на этот год свои миссионерские работы, то прошу Вас, мой господин, запланируйте и Пакистан и дайте мне этим возможность, принять Вас у себя. Я приглашаю Вас и Ваших миссионеров провозгласить Евангелие и в Пакистане. Да благослови Вас Бог.

Бр. С. Масих  
Пакистан

### Не хочу упустить

Пожалуйста обратите внимание на изменение моего адреса. Я переехал и не хочу упустить ни одно издание.

Д. МакКонел  
Луизиана, США

### Время за души

Я приветствую вас Его именем! Господь помог нам при работе с душами. По этой причине мы решили навестить Хабитат, Таябо и одну соседнюю деревню. Мы занимались всю неделю изучением Библии...

В последнее воскресенье мы смогли пригласить на собрание несколько гостей. Присутствовали госпожа Симеона и госпожа Лидия и подруга моей жены с института. Да благословит Господь семья, которое было посеяно.

Мы всегда пробиваемся вперёд, и

хотя любовь во многих будет остывать, мы решительны искать неспасённые души. Святые здесь начали осознавать, где они стоят. Это было действие Господа. Спасение – это самое важное. Пожалуйста молитесь дальше за нас, чтобы мы всегда держались за веру.

Бр. Вилануева  
Филиппины

### Наслаждался статьями

Пожалуйста внесите меня в список адресов Трубы Евангелия. Большое спасибо! Я наслаждался статьями последнего выпуска Трубы Евангелия, с которой мой друг делился со мной в прошлом. Благослови вас Бог!

Г. Майерс  
Миссури, США

### Гонения усиливаются

Сердечно приветствую драгоценным именем Иисуса. Я вновь благодарю Господа за это высоко уважаемое прекрасное время общения с вами.

Дорогие старшие, я прошу вас молиться, так как гонения в нашей местности усиливаются день за днём. Антихристианским элементам дали свободу. Нам запретили входить в некоторые деревни, в которых недавно были организованы церкви. Но их угрозы нас всё равно не удерживают делать это. В настоящее время мы нуждаемся в ваших молитвах и в финансовой поддержке.

Пожалуйста молитесь и примите участие в этом успешном деле. Уже нет времени, враг позади нас. Стойте за нами, чтобы помочь идти вперёд и ободрить нас. Я радуюсь скорому ответу на это письмо.

И. Бенжибаб  
Индия

### Достичь недостижимых

Дорогой бр. Даниил,  
я приветствую тебя именем Иисуса. Дело Господне в ходу и благословение распространяется повсюду. Дело Господне в Пакистане развивается и число членов наших поместных церквей прибавляется. Литература и заочные школы утверждаются во многих местностях и мы приобрели много душ для нашего Господа. В последнее воскресенье были крещены 22 человека. Двое помогают нам

теперь проповедовать. Всё это благодаря литературе, которую вы нам прислали и благодаря милосердию нашего Господа.

Все члены церкви Божьей в Пакистане благодарны вам за вашу помощь. Это наша молитва, чтобы Господь помог вам достичь недостижимых.

Брат, пожалуйста вспоминай о деле в Пакистане в твоих личных и в общественных молитвах.

Ашер Калеем  
Пакистан

### Захватывающий журнал

Дорогая сестра Матч,  
ваш журнал произвёл на меня захватывающее действие. Особенно это было вызвано письмом: „Остерегайся всего мёда“ Джона Уесли, напечатанным в последнем издании. А также статья „Обособленный Христос“ Д. С. Уорнера была весьма интересной. Я спрашиваю себя, смогли бы вы прислать мне библиографические информации к этой статье. Мне интересно узнать, где она может быть ещё найдена среди других изданных трудов Д. С. Уорнера. Спасибо за каждую помощь, которую я могу иметь от вас в этом случае.

Д. Дадли  
Калифорния, США

### Ваше попечение о душах

Именем Иисуса я хочу поблагодарить вас, дорогие братья и сёстры, за ваше попечение о душах; что вы ободряете тех, которые спасены и ведёте ко свету тех, которые находятся ещё во тьме.

Я получила Трубу Евангелия и очень рада, что вы всё ещё посылаете её мне. Как на крыльях Божиих прилетел этот конверт к моей двери. Теперь у нас новый адрес...

Мы здесь лишь маленькая группа. Мы молимся, чтобы Бог сохранил нас в чистоте Своего Слова.

Я вдова, мне 85 лет. Я благодарна за работу на ниве Божией. 1Тим 5:5 – моё желание сохранить это.

Я живу вместе с моим сыном-инвалидом, он немой, но может читать и писать. Если возможно, пришлите нам пожалуйста трактаты и литературу.

Сестра Лиза  
Казахстан

# Важность

## ИСТИННОГО УЧЕНИЯ

*„Я написал вам не потому, чтобы вы не знали истины, но потому, что вы знаете её, равно как и то, что всякая ложь не от истины“ (1Ин 2:21).*

Среди большинства исповедующих христиан сегодня господствует всеобщее мнение, что истина – это дело личное и что диапазон понятия Писания очень широк. Мы можем все хорошо ладить друг с другом, если будем просто верить во Христа. Следовательно поучительные проповеди не так важны. Достаточно, если проповедовать только „Иисуса“. Это грубая ошибка, которая не поддерживается ни малейшей йотой или чёрточкой Писания.

Благодарность Богу, что мы имеем лучший фундамент и „вернейшее пророческое слово“, чем только такую разбавленную бессмыслицу. Иоанн писал своим современникам, которые знали истину. Не „какую-либо определённую“ истину или „немного“ истины, но именно ИСТИНУ. И он противопоставляет слово *истина* другому слову – *ложь*. Это слово сегодня не найдёшь в религиозном запасе слов. В духовном смысле имеются только эти два слова; нет ничего личного или субъективного. Иоанн ясно излагает это. И те, которые в наше время знают истину, также как и те в своё время, точно знают, что всякая ложь не от истины.

Каждое лжеучение имеет вечное последствие для тех, кто его поддерживает; без разницы, насколько искренне они верят в него. Господь не будет судить нас по нашим благим намерениям, но по нашей верности к Его Слову.

Ложь влияет на образ мышления по отношению к тем, кто верит истине и поддерживает её. Разве удивительно, что сектанты не любят весть церкви Божией? Она есть „столп и утверждение истины“ и не извиняется за это. Секты добровольно признаются, что они не являются той одной церковью, о которой говорит Писание и которая включает в себя всех верующих на небе и на земле. В этом они правы, но их вера является ложью, поскольку она не производит желаний к такому видимому единству. Но церковь Божия мужественно провозглашает свою библейскую позицию. Её проповедники будут бесстрашно провозглашать истину, поскольку им так повелевает Писание.

*Вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно: ибо, так поступая, и себя спасеши и слушающих тебя.”(1Тим 4:16)*

*„Проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, увещивай со всяким долготерпением и назиданием” (2Тим 4:2).*

*„Доколе не приду, занимайся чтением, наставлением, учением” (1Тим 4:13).*

*„Ты же говори то, что сообразно с здравым учением” (Тит 2:1).*

*„Вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно: ибо, так поступая, и себя спасеши и слушающих тебя” (1Тим 4:16).*

Что? Спасёшь через поучительную проповедь? Так оно есть. И если души сегодня хотят действительно спастись и остаться

спасёнными, они должны подчиниться данному здесь апостолом указанию.

Нынешнее объединение конфессиональных директив не является делом Божиим. Это есть стремление сатаны исказить границу между добром и злом так, чтобы души вообще не были склонны искать истину и чистое учение. И не удивительно, поскольку Иисус говорит: *„И познаете истину, и истина сделает вас свободными” (Ин 8:32).* Как тогда может душа, не направившая своё сердце к тому, чтобы найти истину, действительно освободиться?

Как же нам поступать с письмами, которые пришли в последнее время в бюро Трубы Евангелия? К примеру самозванный „сектантский проповедник“ отклонил определённые статьи, напечатанные нами, утверждая, что они „неважны“, „педантичны“, „излишне самоуверенны“. Справедливо ли это с его стороны? Если имеется множество исповедующих христиан, неустрашимо отказывающихся от послушания, разве здесь не нужно провозглашать истину Слова Божия?

Этот человек утверждает, что его молчание по отношению к определённым темам является „любовью“. Крайняя неправда! Это не любовь, позволяющая людям пребывать в заблуждении и в на-

противоположном Слову Божию. Ты никогда не склонишь грешника к действительно праведной и святой жизни, безмолвно терпя ложь. О, пусть Бог воздвигнет целое войско святых писателей, чтобы открыть заблуждения во всех их бесчисленных видах в каждой сфере!

Вопреки высказыванию этого человека, что „последователи Христа“ должны больше концентрироваться на любви к людям и вести их к отношению со Христом посредством продолжительных связей, Библия полностью ложит бремя за спасение душ на проповедование. *„Но как призывать Того, в Кого не уверовали? как веровать*

в Того, о Ком не слышали? как слышать без проповедующего?” (Рим 10:14). Как они должны делать это? Если бы мы приняли вавилонский обычай, то имели бы футбольные игры, костры, катания на лодках, общительные ужины, „созидательные отношения“ и крайне мало (если вообще) проповедей и учения. Есть время для созидания отношений, но это не уничтожает необходимость учения, а также оно не должно замещать проповедь, как это имеет место в большинстве церквей. „И горе мне, если не благовествую!“ (1Кор 9:16).

Задачей истинной церкви Божией является провозглашение истины в такой мере, чтобы не нашлось больше укрытия для заблуждения. Это могут сделать лишь неустрашимый народ и проповедники с библейским опытом. Нам дана заповедь: „*Проходите, проходите в ворота, приготовляйте путь народу! Ровняйте, ровняйте дорогу, убирайте камни, поднимите знамя для народов!*“ (Ис 62:10). Если видимая работа у алтаря и неправильное понятие о вине в Библии являются камнями, то пусть будет так. Прочь с ними, вместе со всем несметным числом „ты не должен“.

Истинный проповедник знает, как быть „кротким ко всем“ и в то же время „обличать, запрещать, увещевать со всяким долготерпением и назиданием“ (2Тим 2:24; 4:2). Бог призвал его ко всему этому. Он не призван „служить у стола“ и присматривать за компанейским ужином.

Пусть „вавилонские проповедники“ пытаются поддерживать молчание – которое ошибочно называют „любовью“. Святая церковь Божия всё же трубит седьмую трубу и молчание нарушается, хотя такие проповедники пытаются удержать это. Мы не находимся в заблуждении, а также не заключили союз с дьяволом, да и не собираемся делать этого. Нас это не смущает, что наш духовный язык для слепых слеповожатых является преткновением. Нашим заданием является уберечь души от того, чтобы они вместе с ними не упали в яму. Для некоторых это звучит как строгие меры, строгие слова. Может

быть здесь или там бедная душа будет пробуждена и направлена на „пути древние, где путь добрый, и будет идти по нему“. Лишь проповедование верного учения откроет их глаза, чтобы они увидели перед собой эту яму.

О, вестники Божии, проповедуйте учение так, как Павел предписал вам. Проповедуйте истину, потому что Иисус сказал, что она освободит души. Ничто меньшее и ничто другое не сделает это. Любить душу означает говорить ей всегда истину. Не страшитесь

упрёков со стороны немых и ненасытных псов Вавилона, которые не могут лаять. Проповедуйте всю Библию! Бейте тревогу! „О, вы, напоминающие о Господе! не умолкайте“ (Ис 62:6).

„И поставлю суд мерилом и правду весами; и градом истребится убежище лжи, и воды потопят место укрывательства“ (Ис 28:17).

„Повелениями Твоими я вразумлен; потому ненавижу всякий путь лжи“ (Пс 118:104).📖

- Брат Даниил Айхельбергер

## Исследование лазеек

Продолжение. Начало на стр. 1

### 1. Исключения, которые можно найти в двух местах в книге Матфея

В Мф 5:32 говорится: „*А Я говорю вам: кто разводится с женою своею, кроме вины любодеяния, тот подаёт ей повод прелюбодействовать.*“ Мф19:9 повторяет это исключение. Это исключение („кроме вины прелюбодеяния“) обычно понимается так, что развод и повторное вступление в брак в порядке, если произошла супружеская неверность со стороны одного из супругов. Прежде чем мы однако ещё глубже вникнем в значение этих слов, важно принять во внимание, кому было написано Евангелие от Матфея. Евангелие от Марка было в первую очередь написано римлянам и исключение было здесь упущено. Книга от Луки была написана грекам и исключение было здесь тоже упущено. От Матфея было написано в первую очередь Евреям и исключение здесь включено.

Без сомнения Матфей имел ввиду иудейский брачный обычай. Если молодой парень хотел жениться на девушке, то он шёл в дом будущей супруги, выторговывал

цену за неё, заключал обручальный союз и примерно на 12 месяцев возвращался домой в дом своего отца. Обрученные невеста и жених назывались „мужем“ и „женой“, хотя никакого контакта по плоти не было. Брачная церемония (и контакт по плоти) наступал только по прошествии 12-тимесячного времени разлуки. И исключение, которое мы находим в двух местах Матфея, относится не к разводу, но к расторжению обручального союза. Если молодой человек узнал, что его будущая супруга во время обручального союза была неверной, он мог её привести назад к отцу с разводным письмом.

Исключение не было включено в Евангелие от Марка и от Луки, так как римские и греческие брачные обычаи не признавали обручального союза и так это было для них ненужным вообще упоминать об исключении.

Несмотря на всё это прими во внимание, что использованное в исключении слово – „прелюбодеяние“, а не „нарушение брачного союза“. Под прелюбодеянием понимается интимная связь между двумя неженатыми людьми. Есть места в Писании, где „прелюбодеяние“ применяется для того, чтобы говорить о всех запрещённых отношениях, но заметь, что в этом данном отрывке Писания, слово „прелюбодеяние“ и „нарушение супружеской верности“ применены в противоположность друг другу (в рамках этого отрывка). Если это в греческом языке, то два слова не могут обозначать одно и то же. В

следствие этого мы узнаём, что Иисус не говорит здесь, что развод и заключение повторного союза в порядке вещей, если после брака наступила неверность, но что Иисус хочет ясно подчеркнуть, это то, что обручальный союз может быть расторгнут, если в это время произошло прелюбодеяние.

Это есть то, чем хотел воспользоваться Иосиф, когда он узнал, что Мария ждёт младенца (см. Мф 1:18-20). Так мы видим, что Иисус в первой (так называемой) лазейке не дал никакого места для развода и повторного вступления в брак (если наступила супружеская неверность) после того, как был произведён брачный союз, но исключение является предписанием для расторжения обручального союза (если случился аморальный поступок).

## **2. Вопрос, является ли нарушение супружеской верности определённым состоянием или же единичным поступком**

В Библии ясно написано, что если когда-либо заключается повторный брак, следствием этого является нарушение супружеской верности и почти каждый читатель Библии считает это приемлемым. В каждом местописании, где упоминается о заключении повторного брака разведёнными, зафиксирована супружеская неверность. Но важным вопросом является: наступает ли супружеская неверность во время поступка заключения повторного брака, или же она существует на протяжении всего времени существования повторного брака? Если нарушение супружеской верности является только поступком заключения повторного брака, тогда пара, которая вновь заключила брак, может обратиться к Господу, осознать этот грех, получить прощение и далее жить вместе и не быть виновной в нарушении супружеской верности, и это до того времени, пока они опять разлучатся, чтобы вновь пойти и осознать. Если

нарушение супружеской верности является только единственным поступком, то такой образ действий мог бы функционировать. Поступок мог бы быть прощён, как и всякий другой грех.

Но прими к сведению, что в посланиях Библии от Матфея, Марка и Луки все используют выражение: „совершает супружескую неверность“. Предложение стоит в настоящем времени, что в греческом почти всегда подразумевает непрерывное действие. Рим 7:2-3 однозначно использует эту форму времени в отношении к непрерывному действию, если говорится: „...называется прелюбодейкою...“ Кроме того, здесь нам говорится, почему заключение повторного брака разведёнными является нарушением супружеской верности. Это есть супружеская неверность, потому что первый брак всё ещё связывает. Сегодня люди

# **„Что Бог сочетал, того человек да не разлучает.“**

говорят о „прекращении“ брака. Этого ты не можешь делать. Рим 7:2 однозначно говорит, что жена связана с её мужем, пока он жив. *Не развод, а смерть даёт конец браку.* Разрушение брака позволяет только в глазах правительства представить супружескую неверность легальной. Пока прежний супруг(а) жив, в глазах Господних точно зафиксирован первоначальный союз, и это является состоянием брака.

Если один из супругов разводится с другим и сходится с кем-то другим, это не освобождает его от брака, в котором он находится, но вместо этого вводит его в состояние супружеской неверности. При этом супружеская неверность будет вначале представлена через поступок заключения

повторного брака, потом же посредством пребывания в повторном браке. Так как действие заключения брака приводит в брачное состояние, так и действие заключения повторного брака есть супружеская неверность, которая приводит в состояние нарушенной супружеской верности.

Эта точка зрения не самая популярная, но так видит это Библия. Если ты будешь честным и внимательно прочитаешь Рим 7:2-3, то никак не можешь прийти к другому заключению. Я знаю, что Павел здесь не затрагивает именно тему развода и повторного вступления в брак, но использует иллюстрацию нашего отношения к закону. Но всё-таки истина о разводе и заключении повторного брака ясна.

Прелюбодеяние в результате повторного брака является и впредь интимной связью и поэтому не является единичным поступком нарушения супружеской верности, но постоянным состоянием супружеской неверности.

## **3. Случай заключения повторного брака до покаяния.**

Что же делать в случае, если молодой мужчина или женщина заключили брак, а потом развелись, чтобы опять вступить в брак (может даже 3-4 раза) и только тогда познали Господа как Спасителя? Теперь они аргументируют, что естественно их нельзя обвинять в этом, поскольку они сделали это будучи ещё нехристианами; без сомнения Бог всё это прощает. Мк 10:5-9 указывает однако на то, что брак является Божьим устройством, которое с самого начала было установлено Богом и не является именно лишь христианским устройством. В Мк 10:6-9 говорится: „В начале же создания, Бог мужчину и женщину сотворил их. Посему оставит человек отца своего и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью... Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает.“ Иисус говорит, что брак действителен во всех случаях и так это было с



самого начала, не только с начала христианского времени.

Понятие, помогающее объяснить всеобъемлющее естество Божественных законов о браке, является словом „каждый“. Слово „каждый“ по отношению к браку, разводу и нарушению супружеской верности в Новом Завете использовано семь раз. По отношению к Спасению оно много раз использовано в Новом Завете и каждый раз, если оно упоминается, имеется ввиду „включающее всех, кто-нибудь, всякий“ (обрати внимание на использование слова в Ин 3:16). Не играет роли, явится ли кто-либо из Азии, Европы, морских островов или какого-либо маленького американского села – каждый, выполнивший условия для спасения, не погибнет. Это включает всех. И точно так же, если Библия использует это слово в связи с браком – и говорит о том, что „кто разводится с женой своею, ...и кто женится на разведённой, тот прелюбодействует“ – это также включает всех. Это остаётся истиной, безразлично, исходит ли эта личность из культуры тех, которые против повторного брака разведённых или же из тех, которые одобряют его. Обещание в браке является связывающим для всех, являются они христианами или нет.

Некоторые цитируют 1Кор 7:17.20.24 и говорят, что Библия предписывает людям оставаться в таком состоянии, в каком они обратились к Богу. Это превращается в лазейку, чтобы оправдать повторный брак разведённых личностей, которые вновь вступили в брак ещё в непокаянном состоянии. Но нам надо рассмотреть весь контекст в 1Кор 7. Павел говорит о 2-х вещах – обрезании и служебном положении. Он говорит, что если Бог призывает тебя и ты необрезан, то не заботься о том, чтобы принять обрезание. И в случае, если ты познаешь Господа, и ты слуга (или раб), то не пытайся освободиться. Оставайся, где ты был, когда ты был призван. Павел говорит не о грехе и неправильном образе жизни. Он не говорит: „Если ты убийца, то просто оставайся им“. Он не говорит: „Если ты лжец, то и впредь обманывай“. Он не говорит: „Если ты был прелюбодейцем, то

оставайся в твоей безнравственности – это в порядке.“ Притчи 28:13 делает это понятным, что Бог хочет, чтобы каждый из нас отвратился от своего греховного образа жизни.

Иоанн Креститель в защите этого принципа потерял свою голову. Мк 6:17 сообщает, что Иоанн Креститель сказал, что Ирод был не вправе иметь жену своего брата. Ирод не являлся иудеем. Ирод не был христианином. Ирод являлся типичным представителем культуры ближнего востока. Иоанн имел ввиду вечный Божий закон – закон, где мужчина и женщина с самого начала находились в брачной связи. Иоанн сказал Ироду: „Это не по закону, что ты её имеешь“.

Брак связывает всех – являются ли они христианами или нет. Евр 13:4 говорит об этом. Это важно принять во внимание, что ни Марк, ни Иоанн не признали вторичный брак Ирода юридически действительным. Марк (в Мк 6:17) описывает жену „как жену его брата Филиппа“. Здесь мы видим, чьей женой она была, хоть и Ирод был женат на ней (Мк 6:18). Она не была женой Ирода. Ирод находился с ней в супружеской неверности. Она была женой Филиппа. Бог не признаёт повторный брак, так как первый брак связывает до смерти. Это является вечным основополагающим принципом воли Божией. Брак – это не только христианское устройство; это охватывающее, всеобщее устройство и поэтому является связывающим, женился ли ты когда тебе исполнилось 14 и жил в гетто центра Нью-Йорка, или ты был связан браком в 25-летнем возрасте в типичной брачной церемонии братской общины. В Господних очах все браки являются связывающими и могут быть прерваны лишь посредством смерти.

#### **4. Спорный вопрос о том, что невиновная сторона имеет определённую свободу.**

В самом начале надо сказать, что это сомнительно, что в споре

## **Интенсивность**

„Как лань желает к потокам воды, так желает душа моя к Тебе, Боже!“ (Пс 41:2). Здесь глубина. Под глубиной мы подразумеваем пылкое стремление души к Богу; сильное желание быть святым, как Он свят, и прославлять Его всеми словами и действиями жизни.

„Открываю уста мои и вздыхаю, ибо заповедей Твоих жажду“ (Пс 118:131). Здесь интенсивность – жажда по заповедям Божиим, как жаждущее животное жаждет по воде. Великая задача нынешних пастырей церкви Божией заключается в том, чтобы сберечь народ Божий от равнодушной, невнимательной жизни. Мало кто жаждет по Богу. Мало кто жаждет по спасению душ. Возможно что проповедники по всей стране проводят евангелизационные собрания и находят в этом даже развлечение и забаву, но даже среди них мало кто имеет пылкое желание спасти души, так чтобы в полночь, ранним утром или в другое благоприятное время бороться с Богом за спасение погибающих. Они скорее думают о том, какую выгоду они будут иметь. Это было бы ужасным преступлением, но вполне возможно, что уже многие повинны в этом.

Есть люди святости, поступающие так, будто бы никто не идёт в ад. Другие ведут себя так, будто они настолько святы, насколько должны быть. Они, по видимому, не имеют жажды по большей мере совершенства в жизни. Они ведут себя так, будто не нужно иметь прогресса.

Ныне имеется недостаток в большем стремлении к благости, большему желанию быть похожим на Христа и большем бремени для тех, ради которых дорогой Спаситель отдал Свою жизнь. „Из глаз моих текут потоки вод от того, что не хранят закона Твоего“ (Пс 118:136). Здесь интенсивность. Когда ты пролил слезу за погибающего грешника? Не стыдно ли тебе, если ты читаешь это? Дорогие люди, дом горит, как вы ещё можете продолжать спать? 📖

- Ч. Е. Опп

между супругами вообще есть „невиновная сторона“. Мне не знаком ни один случай, где при брачном разводе одна из сторон была полностью невиновной. Я вполне согласен с тем, что есть различные меры вины, но сказать, что кто-то невиновен, это слишком громкое высказывание. Есть исключение от всеобщих правил, и поэтому нужно рассмотреть, как Библия видит

ссору в случае, если кто-то в действительности невиновен. Что же с той личностью, которая потерпела крушение в браке и полностью кажется невиновной в каком-то проступке, который привёл к разводу? Приемлемо ли, чтобы эта личность опять же-

нилась? Последняя часть Мф19:9 передаёт слова Иисуса: „... И женится на другой, тот прелюбодействует“. Иисус не говорит, почему женщина была разведена. Может она не хорошо варила или же она пошла с другим мужчиной, или же она причёсывала волос не таким образом, как нравилось её мужу. Во всяком случае тот, который женится на другой, делает себя соучастником супружеской неверности. Бог говорит, что брачная связь настолько свята, что там нет никакого исключения – даже если одна сторона невиновна. В 1Кор 7:11 говорит, что мы должны сохранять брак непорочным, так как в браке мы заключили союз, и мы должны с нашей стороны держать союз, если даже другая сторона разрушает его. Если в ссоре между супругами даже и существует такое как „невиновная“ сторона, это всё ещё не даёт свободы вновь вступать в брак.

Некоторые цитируют 1Кор 7:15 и заключают, что Библия говорит, что люди в определённых ситуациях „не связаны“. Эти люди будут утверждать, что если ты в браке с неверующим и неверующий уйдёт, то ты свободен от брачной связи –

так свободен, как будто ты никогда не был в браке. Павел говорит в этом месте о том, что мы „не связаны“, чтобы следовать личности, покинувшей нас, и служить ей в качестве слуги. Если ты в браке с неверующим и неверующий решится на то, чтобы оставить тебя, то ты как христианская супруга не должна считать своим супружеским долгом, следовать за ним везде,

---

„Кто же  
прелюбодей-  
ствует с  
женщиною, у  
того нет ума;  
тот губит душу  
свою, кто  
делает  
это.“(Прит 6:32)

---

стучать в его дверь и говорить: „Вот Я здесь. Я хочу сварить тебе ужин; в конце концов это моя обязанность и мой долг. Я твоя супруга“. Он хлопает дверью, уходит на другую квартиру и заказывает себе номер телефона, не занесённый в телефонную книгу, и ты каким-то образом найдёшь этот номер телефона; ты звонишь ему и говоришь: „Где ты живёшь? Мне надобно прийти“. Нет, Библия говорит, что ты свободна от этого, если неверующий супруг уйдёт и ничего общего не хочет с тобой иметь; пусть он просто-напросто идёт. Ты не обязана далее следовать ему, служить ему и бегать за ним. Пусть он идёт! Бог призвал нас к миру.

Излагать это местописание каким-то другим образом было бы противоречием другим стихам в настоящей главе (1Кор 7). В11стике например говорится: „То должна оставаться безбрачной“. Что-то связывающее лежит в первом браке. Находящиеся в браке должны всё время держать двери для примирения открытыми. Дальше внизу в 39 стихе этой главы мы читаем, что женщина связана, пока её муж жив, несмотря на то, как он с ней поступал или что он причинил ей. *Только смерть прекращает брак.* Следовательно слово „связан“ в 15 стихе (1Кор7) не означает, что если возникает серьёзный конфликт, то кто-то свободен от брачного союза.

Если имеются запутанные брачные отношения, есть библейский путь, как испытать Божье благосло-

вение. У тех, которые не по праву вступили в брак, должен произойти доброоходный развод. Это правда, что иногда разведённые и вновь вступившие в брак кажутся счастливыми. У них есть семья и дом. Всё же истинным решением является развестись.

Мы осознаём, что израильский народ был запутан в греховные брачные отношения и в книге Ездры 10:11 говорится, что вследствие этого им было указано: „... И отлучите себя ...от жён иноплемённых!“ В книге Ездры 10:44 говорится, что некоторые из этих семей уже имели детей. Наверное среди них были и некоторые молодые мужчины и женщины в лагере, которые сердечно любили друг друга, но тем не менее всем нам напоминает, что „путь неверных ...является их несчастьем“. Иногда не существует какого-либо простого выхода.

Важный принцип, который взаимосвязан с некоторыми трудными вопросами в жизни, мы находим в 1Пет 2:19-21. В 20 стихе говорится: „Но если, делая добро и страдая, терпите, это угодно Богу.“ Здесь мы ободрены, страдать за справедливость. Я верю, что это Господняя совершенная воля. Бог тоже понимал, что будут люди, которые этого не достигнут. Поэтому Господь даёт нам в 1Кор 7:10-11 рекомендательное указание в отношении брака: „А вступившим в брак не я повелеваю, а Господь: жене не разводиться с мужем, – если же разведётся, то должна оставаться безбрачной, или примириться с мужем своим, – и мужу не оставлять жены своей“. Бог разрешает женатым супругам развестись, если их отношения стали чересчур напряжёнными. Если дело дойдёт до развода, то существует две возможности: или же остаться внебрачным, или же примириться со своим партнером. Ещё раз, нет никакого права на развод и заключение повторного брака. Также и Иисус говорил об „обрезанном выходе“ для брачных проблем (Мф 19:10-12) Некоторые „родились“ обрезанными – рождённые без способности или без желания быть в сексуальной близости с другой личностью.

Других „обрезали“ – врачи сделали сексуально неспособными, так что они могут быть более полезными для их господ. Также есть такие, „которые сами себя обрезали“ ради Божьего царства. Часто мы говорим, что это слишком много требовать от определённой личности идти через жизнь без возможности наслаждаться благословениями брака. Но Павел говорит в 1Кор 7:8, что выбрать безбрачность является хорошим выбором. Он обосновывает это в 1Кор 7:32-34. Бог призывает к этому некоторых людей, чтобы ради Божьего царства они остались обрезанными. Мы должны обратить на эту точку зрения внимание наших молодых людей. Бог приготовил обильное благословение для тех, которые изберут это

направление. Ис 56:4-5 учит нас о том, что Господь имеет особое место в своём сердце для тех людей, которые согласны отказаться от некоторых приятных радостей в этой жизни ради Божьего царства.

Если Бог имеет особенные благословения и благодать для тех, которые избрали безбрачную жизнь ради Божьего царства, тогда без сомнения и будет достаточно благодати для тех, которые имели несчастный брак и теперь решительны идти через жизнь, оставаясь внебрачным (так долго, пока живёт их партнер). Каждый верный следователь Христа должен стараться в том, чтобы помогать жертвам развода и ободрять их решением, не избирать путь повторного вступления в брак. 

- Давид Ф. Майер

## Сообщения о собраниях

### Испания

6 ноября 2007 группа из 23 святых из Канады, Мексики, США и Германии встретила в Мадриде. Наш дорогой брат из Испании, бр. Мигель Мартинац, встретил нас в аэропорту и организовал для нас всех поездку к нашим комнатам гостиницы.

Мы отдохнули несколько часов и сразу же после этого стали готовиться к нашему первому вечернему собранию. Со вторника до субботы мы проводили каждый вечер богослужения, а в воскресенье мы собирались два раза. Каждое собрание хорошо посещалось, у нас было до 13 посетителей, из которых некоторые приходили многократно. Евангелие проповедовалось с большим помазанием бр. Генрихом Гильдебрандтом и бр. Вениамином Товстигой и на многие заданные вопросы было отвечено.

Большинство богослужений мы начинали целым часом пения на улице перед гостиницей, раздавая трактаты и приглашения на собрания. На основании множества розданных трактатов

за один час можно было определить, что за один вечер около 10.000 душ проходили по улице и видели святых. В эту ночь мы молились непрерывно за души в Испании.

Реакция была очень хорошей, особенно во время собраний на улице, где мы получали адреса от людей всего мира. Некоторые прохожие останавливались, чтобы нам сказать, что недавно видели святых в Израиле. Многие были тронуты пением и внешним масштабом, некоторые выразили благодарность за то, что мы прибыли в Испанию с Евангелием и говорили нам: „Испания нуждается в вас“. Другие уведомляли нас, что только глядя на нас, они были убеждены, что Бог действительно с нами. Один мужчина попросил нас, чтобы в следующий раз мы приехали в Лондон. О, если это Евангелие можно было бы донести до каждого города мира!

Днём святые ходили по улицам, ездили на автобусах, в метро, в поезде, останавливались в парках, чтобы петь по пути, раздавать трактаты и приглаше-

# Собрания

## 2008



Анкоридж, Аляска

с 21 по 27 апреля



Пуэбла, Мексика

с 22 по 29 апреля



Вест Милтон, Огайо

с 7 по 15 июня



Штайнбах, Манитоба

с 30 июня по 6 июля



Чиуауа, Мексика

с 10 по 17 августа



Германия

с 19 по 26 октября

ния. С некоторыми душами мы занимались индивидуально, в то время как другие слушали наше пение и, проходя, видели нас.

Мы встретили бр. Мигеля очень ободрённым в своей душе и оставили его освежённым в божественном деле. Он несёт истинное бремя за свою родину, чтобы Господь организовал в Мадриде поместную общину. Пожалуйста молитесь серьёзно за Испанию, чтобы Бог продолжал там работать.

Бр. Альберт Вибе

### **Оклахома, США**

*„И тогда Он пошлёт Ангелов Своих и соберёт избранных Своих от четырёх ветров, от края земли до края неба“ (Мк 13:27).*

Святые вновь собрались в Оклахоме Сити, США на ежегодные собрания. И вновь Господь благословил Свой народ. Более 500 святых было здесь, которые прибыли из разных штатов США, а также из других стран.

Господь обильно благословил святых через проповеди, молитвы и песни, исполняемые в Духе. Святые в этом году были благословлены большим числом проповедей чем обычно, так как утром проводилось два собрания, следующих друг за другом, на которых очень ясно проповедовалось Слово Божие. Многие души искали помощь у алтаря. Было слышно много ликования в Господе.

Проведено было собрание посвящения в сан проповедника, на котором был рукоположен в сан проповедника бр. Вениамин Товстига из Чиуауа, Мексики. Было также проведено богослужение, посвящённое крещению, на котором немалое число молодых людей и святых постарше последовало примеру Иисуса в водном крещении.

Присутствовали также и некоторые посетители. Мы молимся, чтобы проповеданное Слово теперь через руку Божию подействовало на участвовавших в этих богослужениях. Оглядываясь на эти собрания, можно сказать, что они были большим успехом. Вся слава Господу. Чудесно видеть, как Господь до Своего прише-

ствия ещё раз действует в данное время.

Пусть это сообщение ободрит нас, идти вперёд в Духе и в силе нашего Спасителя. Аминь.

Трудящийся вместе со святыми в свете, чтобы донести Евангелие этому превратному поколению, бр. Гэри Боверс

### **Кения, Африка**

Господь дал возможность святым посетить наше одиннадцатое ежегодное собрание в Кении на востоке Африки. В первые субботу-воскресенье мы присутствовали на богослужении церкви Божьей в общественном центре Бурубуру, где мы в воскресенье утром проповедовали о величии восстановления.

Оттуда мы непосредственно поехали к месту, где с 3 по 6 декабря проводили наше ежегодное собрание, которое в этом году было особенно посвящено проповедникам. Мы ежедневно собирались четыре раза. 76 наших африканских проповедников участвовали в этом, а также 6 гостей, которые получили для этого особые приглашения. Хорошо были приняты поучительные наставления, которые возвещались бр. Рэйем Тинсменом и мной. Обсуждались такие темы, как „Кто есть проповедник“, „святость“, „спасение“, „имя церкви“ и „одежда“. Учением истины были разоблачены лжеучения о тысячелетнем царстве, об антихристе и об иных языках. Вслед за собранием проповедников маленькая группа работников Евангелия полетела ещё и на запад Кении. Святым предоставилась возможность прийти и в эту область, которая пришла в соприкосновение с церковью Божией в конце последнего столетия. Ежедневно из гостиницы предпринимались посещения в город Кизуму, который сильно поражён малярией. Здесь мы с 7 по 9 декабря посетили некоторые из наших поместных общин, а также другие в округе Бутере, которые укоренились в учении церкви Божьей. Везде мы наставляли людей, быть основанными в святом образе жизни и славе восстановле-

ния. Сто проповедников сердечно приняли нас как первых миссионеров, которые регулярно встречаются и проявляют большой интерес и открытость к восстановлению библейского учения.

Благодарность Господу! Вся эта поездка была Его. Мы убедительно просим святых и дальше нести бремя с сопровождаемой молитвой за души в Кении, нацию, где вскоре после нашего отъезда вспыхнула гражданская война – маленькое сравнение разрушительного, духовного опустошения, которое взывает, чтобы святые опять приехали и принесли ещё многим душам спасение.

Братья и сёстры в Кении передают всем святым на земле сердечные приветы любви и благодарности.

Бр. Даниил Лейн

### **Аляска, США**

Мы благодарим Господа за чудесное благословение, которое мы получили на собраниях с 14 по 16 декабря 2007 в Василле, Аляске. Брат Джон Стризу из Огайо проводил собрания.

Господь благословил Своё Слово и поместная община получила духовное назидание посредством четырёх проповедей на тему: *грех – его воздействие и его исцеление, в любви нет страха, защита Евангелия и остерегайтесь идолов*. Нас ободрили побеждать, поучали доверять Господу и призвали направить нашу склонность на существенное.

Дух Божий был верным и звал грешников к покаянию. Было огромное ликование, когда одна душа, за которую святые прилагали много усилий в молитве, была спасена от ужасного бремени греха. Благодарность Богу!

Мы благодарим Господа за всю ту помощь, которую получили на этих собраниях. Мы радуемся, что некоторые семьи из нашей местности посещали наши собрания. Все слушали доброе Слово Божие, которое и здесь продолжает приносить плоды, как это происходит по всей земле.

Сестра Розлин Симс